Зачет по алгебре №2.

Тема: Тригонометрические уравнения
Вариант 1
1. Найдите корень уравнения 
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2. Решите уравнение 
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3. Чему равен 
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4. Составьте тригонометрическое уравнение, корни которого задаются формулой 
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5. Укажите какие-нибудь три корня уравнения 
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6. Решите уравнение 
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Г) корней нет.

Часть 2. 

7. Косинус одного из острых углов прямоугольного треугольника равен 0,8. Чему равен другой острый угол?

8. Вычислите 
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9. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения 
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10. Определите число корней уравнения 
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Зачет по алгебре №2.
Тема: Тригонометрические уравнения
Вариант 2
1. Найдите корень уравнения  
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2. Решите уравнение 
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3. Чему равен 
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4. Составьте тригонометрическое уравнение, корни которого задаются формулой 
[image: image36.wmf]Z

n

n

x

Î

+

±

=

,

2

4

3

p

p

.

5. Укажите какие-нибудь три корня уравнения 
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6. Решите уравнение 
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Г) корней нет.

Часть 2. 

7. Синус одного из острых углов прямоугольного треугольника равен 0,6. Чему равен другой острый угол?

8. Вычислите 
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9. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения 
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10. Определите число корней уравнения 
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